

Con e-mail in data 26.06.2013 sono pervenuti i seguenti quesiti:

RICHIESTA “G”

Quesito 1

"Le scale e le rampe esterne sono da intendersi computate nel progetto a gara o da computarsi nelle opere esterne”?

Quesito 2

“Nel computo metrico estimativo strutturale (elaborato D.ar.01) a cosa corrisponde la voce n. A03018a “conglomerato cementizio preconfezionato a resistenza caratteristica [...] Per marciapiedi esterni [...]”?

Risposta al quesito 1

Le scale e le rampe esterne sono da intendersi computate nel progetto a gara.

Risposta al quesito 2

La voce n. A03018a dell’elaborato D.ar.01 corrisponde alla parte strutturale della rampa e delle scale esterne.

F.to Il Responsabile Unico del Procedimento
Dott. Baldino Gaddi